



2 REGIONALNA BAZA LOGISTYCZNA  
04-470 Warszawa, ul. Marsa 110

#SZCZEPIMYSIE

Warszawa, dnia 10.05.2021 r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

**Dotyczy: postępowania numer: D/58/2021, postępowanie na dostawę indywidualnych pakietów medycznych.**

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 2 Regionalna Baza Logistyczna zawiadamia, że w postępowaniu na **dostawę indywidualnych pakietów medycznych**, wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 udzielił następujących wyjaśnień

### **WNIOSEK nr 1:**

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania przetargowego, zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienia na poniższe zapytania:

#### **Pytanie nr 1 :**

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu zabezpieczenia należytego wykonania umowy ?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na propozycję potencjalnego Wykonawcy i pozostawia zapisy treści SWZ bez zmian.

#### **Pytanie nr 2:**

Czy w formularzu ofertowym /cenowym w przypadku pozycji rękawice ratownicze należy podać kwotę za parę rękawic czy za jedną sztukę ?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż w przypadku pozycji rękawice ratownicze należy podać kwotę za parę rękawic. Zamawiający dokona stosownej zmiany treści SWZ.

***W wyniku złożonych wyjaśnień treści SWZ, Zamawiający dokona zmiany treści SWZ.***

**KOMENDANT**

**/-/ płk Mieczysław SPYCHAŁSKI**